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АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЕТ


о качестве условий предоставления услуг
ГБУЗ «Кантышевская районная больница»
 в соответствии с показателями, характеризующими общие критерии оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями Республики Ингушетия, в отношении которых проводится независимая оценка 
в 2019 году
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г. Назрань, 2019


Аналитический отчет
о качестве условий оказания услуг
ГБУЗ «Кантышевская районная больница»
в соответствии с показателями, характеризующими общие критерии оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями, в отношении которых проводится независимая оценка

	г. Назрань
	30 декабря 2019г.



Сбор и обобщение информации о качестве условий оказания услуг ГБУЗ «Кантышевская районная больница» (далее – медицинская организация) осуществлено организацией-оператором – АНО «Северо-Кавказский центр профессионально-общественной аккредитации» по поручению министерства здравоохранения Республики Ингушетия во исполнение государственного контракта от 23.12.2019г. № 104НОК на оказание услуг по сбору и обобщению информации о качестве условий оказания услуг медицинскими организациями Республики Ингушетия, в отношении которых проводится независимая оценка в 2019 году, в соответствии с Программой исследования, согласованной с министерством здравоохранения Республики Ингушетия и Советом по независимой оценке качества при министерстве здравоохранения Республики Ингушетия согласно показателям, утвержденным Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 04.05.2018г. № 201н «Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями, в отношении которых проводится независимая оценка».
Сбор и обобщение информации осуществлены в соответствии с Правилами сбора и обобщения информации о качестве условий оказания услуг организациями в сфере охраны здоровья, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 31 мая 2018 г. № 638 «Об утверждении Правил сбора и обобщения информации о качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы» и Единым порядком расчета показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы, утвержденным Приказом Минтруда России от 31 мая 2018 г. № 344н «Об утверждении Единого порядка расчета показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы» (далее, соответственно – Правила, Порядок). 
1. Общие исходные сведения о медицинской организации:
1.1. Наименование организации: ГБУЗ «Кантышевская районная больница».
1.2.  Юридический адрес организации: 386120, Республика Ингушетия, Назрановский район, с.п. Кантышево,  ул. Шарипова, 20 .

1.3. Адрес официального сайта организации в информационной телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – официальный сайт в сети «Интернет»): http://gbuzkub.ru/.
1.4. Период проведения дистанционного этапа сбора информации: с 23.12.2019 по 30.12.2019гг. 
1.5. Дата мониторинга официального сайта организации в сети «Интернет»: 28.12.2019г. 
1.6. Дата визита представителей организации-оператора в медицинскую организацию: 26.12.2019.
1.7.  Статистические данные формы № 30 (годовая) «Сведения о медицинской организации» за 2018 год в части сведений о деятельности медицинских организаций по оказанию медицинской помощи в амбулаторных и стационарных условиях, используемые для определения генеральной и выборочной совокупностей респондентов. Численность респондентов в медицинской организации: 170.

Рекомендации членов внешних экспертных комиссий по улучшению качества условий оказания услуг ГБУЗ «Кантышевская районная больница» в соответствии с показателями, характеризующими общие критерии оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями:
1. Заполнить стенды медицинской организации недостающей информацией:
· место нахождения и схема проезда, включая обособленные структурные подразделения (при их наличии);
· сведения об учредителе (учредителях);
· структура медицинской организации;
· вакантные должности;
· информация о правах граждан в сфере охраны здоровья; об обязанностях граждан в сфере охраны здоровья;
· сведения о перечне лекарственных препаратов, отпускаемых населению в соответствии с Перечнем групп населения и категорий заболеваний, при амбулаторном лечении которых лекарственные средства и изделия медицинского назначения отпускаются по рецептам врачей бесплатно, а также в соответствии с Перечнем групп населения, при амбулаторном лечении которых лекарственные средства отпускаются по рецептам врачей с пятидесятипроцентной скидкой;
· сведения о результатах проводимой диспансеризации населения в медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь и имеющей;
· правила записи на первичный прием; правила записи на консультацию; правила записи на обследование; правила подготовки к диагностическим исследованиям; правила и сроки госпитализации;
2. Заполнить на сайте медицинской организации информацию о структуре медицинской организации и вакантные должности;
3. Обеспечить в медицинской организации по критерию 3 «Доступность услуг для инвалидов»: 
· обеспечить наличие оборудованных входных групп пандусами/подъемными платформами; 
· обеспечить наличие адаптированных лифтов, поручней, расширенных дверных проемов;
· обеспечить наличие и доступность специально оборудованных санитарно-гигиенических помещений;
· [bookmark: _GoBack]обеспечить  возможность предоставления инвалидам по слуху (слуху и зрению) услуг сурдопереводчика (тифлосурдопереводчика).

	Рекомендации респондентов  отсутствуют.

Интегральное значение по совокупности общих критериев, с учетом  значимости показателей по ГБУЗ «Кантышевская районная больница» составило 86,0 балла. Детализация показателей общих критериев, участвующих в формировании интегрального значения приведена в Приложении № 1. 
Сведения, полученные по итогам реализации дистанционного и очного этапов сбора и обобщения информации о качестве условий оказания услуг медицинской организацией в соответствии с показателями, характеризующими общие критерии оценки качества условий оказания услуг медицинскими организациями, в отношении которых проводится независимая оценка, подлежат передаче в Совет по независимой оценке качества при министерстве здравоохранения Республики Ингушетия для принятия решения о присвоении рейтинга организации и формирования плана мероприятий по улучшению качества условий оказания услуг медицинской организацией

         Директор                                                                                        Е. С. Квасова
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