Пояснительная записка
Республики Ингушетия

При обосновании необходимости нового строительства, реконструкции медицинских организаций первичного звена здравоохранения в субъекте Российской Федерации предлагается использовать «средний» вариант прогноза Росстата по численности населения субъекта Российской Федерации.
Общая площадь территории Республики Ингушетия составляет 3123 км². Республика Ингушетия включает в себя 5 городских округов–Магас, Назрань, Карабулак, Сунжа, Малгобек, и 4 муниципальных районов: Назрановский, Сунженский, Малгобекский, Джейрахский.
[bookmark: _Hlk47962388]Расположена на северных склонах предгорья Большого Кавказского хребта (в центральной его части) и на прилегающих к нему малых хребтах Терском, Сунженском и Скалистом. Протяжённость с севера на юг составляет 144 км, с запада на восток — 72 км.В северных районах рельеф степной, на юге — горный, состоящий из хребтов, разделённых долинами и ущельями. В северных районах располагается часть Сунженской и Алханчуртской долины, в центральных — долины рек Сунжа и Асса, южная часть республики занята Кавказскими горами.Плотность населения -  162,36 чел./км2. Городское население - 60 %, сельское население -40 %. 
По данным Росстата, численность населения Республики Ингушетия на 1 января 2020 г. составляет507 061 чел., в том числе численность взрослого населения –348 911 чел., численность детского населения –158 150 чел. Городское население –304 236 чел., сельское население –202 825 чел. Согласно прогноза Росстата, численность населения в 2025 году по среднему прогнозу составит 533 052 человек.  
На территории Республики Ингушетия, по данным Росстата, находятся 122 населенных пункта. (Согласно паспортам МО, количество населенных пунктов составляет 122.).
Для оказания медицинской помощи жителям Республики Ингушетия функционирует сеть медицинских учреждений, представленная 34 медицинскими организациями, из них первичную медико-санитарную помощь населению, оказывают 11 медицинских организаций. В программу модернизации включены 11 медицинских организаций (юр.лица), подведомственных Министерству здравоохранения Республики Ингушетия оказывающих первичную медико-санитарную помощь.
В Республике Ингушетия нет населенных пунктов, не имеющих прикрепления к медицинской организации.
Данные о степени износа зданий, в которых оказывается ПМСП медицинских организаций:
из 9 врачебных амбулаторий – 6 (67%) находятся в аварийном состоянии и требуют сноса;
из 8 фельдшерско-акушерских пунктов 4 (50 %) находятся в аварийном состоянии и требуют сноса; 4 (50%) – требуют капитального ремонта;
В рамках программы в целях создания оптимальной инфраструктуры медицинских организаций предусмотрено осуществление нового строительства, реконструкции, капитального ремонта медицинских организаций, структурных подразделений, на базе которых оказывается первичная медико-санитарная помощь, общий объем средств консолидированного бюджета на указанные цели – 772 557,1 тыс. руб. 
 Планируется:
1)	новое строительство – 1объект (2289,5м2). 
2) 4 объекта здравоохранения, взамен функционирующих, с изменением места размещения;
3) капитальный ремонт 3 объектов учреждений здравоохранения (поликлиник, фельдшерско-акушерских пунктов, врачебных амбулаторий), участвующих в региональной программе без изменения мощности, вида существующей медицинской организации, структурного подразделения;
В соответствии с анализом паспортов медицинских организаций, участвующих в программе модернизации, с целью совершенствования оказания ПМСП необходимо обеспечить соответствие материально-технической базы данных учреждений требованиям порядков оказания медицинской помощи. 
В течение 2021-2025 гг. запланированы замена и дооснащение медицинских организаций медицинскими изделиями для оказания первичной медико-санитарной помощи, предусмотренными порядками оказания первичной медико-санитарной помощи, в количестве 94 ед. в т.ч.:
дооснащение медицинских организаций 79 ед. медицинских изделий;
переоснащение медицинских организаций медицинскими изделиями в связи с износом – 15 ед. 
С целью обеспечения транспортной доступности медицинских организаций для всех групп населения, в том числе маломобильных групп населения, необходимо оснащение автомобильным транспортом медицинских организаций, оказывающих первичную медико-санитарную помощь, для доставки пациентов в мед. организации, мед. работников до места жительства пациентов, в количестве 64ед., в т.ч.: заменить 16 автомобиля со сроком эксплуатации более 5 лет, дополнительно дооснастить медицинские организации, оказывающие ПМСП, 48 автомобилями.


